
Ohlášky pro   
˂ N. Veselí a Bohdalov  ˃ 

od 2. do 9.2.2025 - dá-li Pán  
Sepsal J. Peňáz,736529221. Nemocniční 
kaplan v N. Městě má mobil 733741473 

2/2 2025 Neděle Uvedení Páně do 
chrámu (4. v mezidobí), Nela – při 
mši sv. žehnání hromniček  

8:00 N.VESELÍ za rodiče Vladimíra a Věru Chlubnovy a všechny živé i 
zemřelé z rodů Chlubnů, Tlačbabů, Mutlů a Švomů 
10:00 BOHDALOV za Jaroslava Vostala, ž i + příbuzné a Pavlu a Marii 
Dařílkovy 

3/2 Pondělí – sv. Blažeje nebo sv. Ansgara (Oskara), sv. Simeona a Anny, 
7:00 N.Veselí za  nemocné   17:00 Kyjov za 

4/2 Úterý – sv. Ondřeje Corsini, Jarmila  
7:00 N.Veselí  ke cti sv. archanděla Michaela za Francii a Evropu  
15:30 Pokojov za      17:00 Budeč za 

5/2 Středa – sv.  Agáty (Dobromily), Dobromila 
17:00 N.Veselí  za manžela Jiřího Louba, za žijící a mrtvou rodinu Loubovou a 
ostatní příbuzné  15:30 Kotlasy za       

6/2 Čtvrtek - sv. Pavla Miki a druhů, Vanda, sv. smíření od 16:30 a adorace 
17:00 Bohdalov za Rudolfa a Libuši Hrůzovy, dceru Libuši, zetě Jiřího a za 
další pomoc a ochranu pro celou rodinu  

7/2 Pátek sv. Veroniky nebo blah. Pia IX., Veronika svátost smíření od 16 h,  
17:00 NOVÉ VESELÍ za Veroniku Jurkovou, celou rodinu a dar předání víry 

8/2 Sobota - ct. Milady, Milada   7:00 N.Veselí za ž a + rodinu Šajdíkovu   

9/2 Neděle 5. v mezidobí, sv. Apollonie, blah. Anny Kateřiny Emmerichové 
8:00 N.VESELÍ za rodinu Liškovu, Petra Peňáze, Pavla Bednáře, Anežku 
Fickovu a za Růžičkovy a za Boží pomoc             svatoblažejské požehnání 
10:00 BOHDALOV za farníky 9/2                         po každé mši sv. 

Pán Bůh zaplať za vaše modlitby, dary a každou pomoc v kostele i na faře, 
zvláště při liturgii.  Děti dostaly: obrázek klíčícího semínka, o které se musíme 
starat tak jako plamínek svíčky i o víru. Otázky z pokladů víry: Čemu nás učí 
Zmrtvýchvstání Páně? Že Pán Ježíš je nejen člověk, ale i Bůh a že i naše těla 
budou jednou vzkříšena z mrtvých. Otázka na příští týden: Co znamená, že 
Pán Ježíš sedí na pravici Boha Otce všemohoucího? Kaple v únoru: 17/2 
Újezd v 15:30 h, 18/2 Matějov v 15:30 a Chroustov v 17 h. Diecézní centrum 
mládeže zve všechny mladé od 16 do 30 let na pouť do Říma v rámci 
Jubilejního roku. Pouť se koná o prázdninách ve dnech 28. července – 3. 
srpna. Přihlašování je do 18. března. Více informací web jubileum2025.cz. 
Pro ty, kdo prošli nebo procházejí rozpadem vztahu či manželství se otvírá 
kurz Začít znovu. První setkání je v pátek 21.2.25 v 18h v Centru pro rodinu a 
sociální péči, Biskupská 7, Brno – přihlášky: spolecenstvinadeje@seznam.cz 



SVATÝ ROK 2025 Heslo: V svatém roce svatě žijme, vzácnou milost využijme 

2. 2. 2025 – Čtyřicítka (svatá).  
Není to svatořečení čísla. Mnozí máme bolestnou zkušenost se špatným 

používáním čísel Je to pokus a snaha věřícího člověka podnítit k tomu co má 
smysl a nadčasovou hodnotu – za pomoci čísla, tentokrát 40. Dnes je to 40 
dnů od Narození Pána Ježíše. Ten den – podle nařízení Hospodina –přinášeli 
rodiče svého prvorozeného syna, aby ho obětovali v chrámu Hospodinu. 
Připomeňme si že –například – čtyřicet dní trvala potopa. 40 roků putoval 
Izrael do zaslíbené země z egyptského otroctví. 40 dní byl Mojžíš na hoře 
Sinaj. 40 dní se Pán Ježíš postil a odolával pokušení na poušti. 40. den po 
Zmrtvýchvstání vstoupil Pán Ježíš do nebe. Svatý Filip Neri a další světci 
konali 40 hodin dlouhou adoraci, když šlo o to někoho zachránit před peklem. 
40 dnů trvá postní doba.  

Dnes prožíváme 40. den svatého roku 2025. Čím jsem tento svatý čas 
naplnil? Co jsem získal pro sebe, pro trpící duše v očistci, pro nesmrtelné 
duše, které mi Pán Bůh svěřil a které se od něj vzdálili nebo dokonce ho 
zradili? Bylo toho hodně nebo dost nebo málo nebo nic? Čím naplním 40. 
jubilejní den? A čím dny další?  

Mimo jiné mně může posloužit příklad a přímluva čtyř svatých, kteří jsou 
přímými účastníky uvedení a obětování Pána Ježíše v chrámu. Zvláštní 
čtveřice. Mladičká maminka – zosobněný sen Boha o člověku – Panna Maria – 
svou pokorou. Starostlivý pěstoun svatý Josef – svou spravedlností. Stařec 
Simeon a stará vdova Anna – svou věrností a vytrvalostí, která trvala desítky 
roků. Ne hodin a dnů, ale desítky let. Jaká je moje pokora, spravedlnost, 
věrnost a vytrvalost?  

Včera jsem projížděl obcí, kde byl pohřeb. V kostele mše svatá za 
zemřelou osobu. Kolik lidí bylo uvnitř, nevím. Ale kolem kostela venku bylo asi 
sto lidí. Většina z nich jsou pokřtění katolíci. Co jim brání ve vstupu do 
chrámu? Co mně napadne jako první pří tomto pohledu? Nejsem povolán 
Kristem, abych soudil, ale abych se na prvním místě zamyslel nad sebou.  

Co dělám ve všední den, kdy mohu na bohoslužbu, ale „nemám čas“. Co 
dělám pro své drahé, kteří „stojí před kostelem“, ale jednou budou stát tváří 
tvář tomu o kterém dnes zpíváme: Pán je světlo národů, Pán je slávou svého 
lidu.“ Co dělám pro to, abych nejen ve chvíli osobního setkání – okamžiku 
smrti, ale po celý život mohl říct společně a Pannou Marií, svatými Josefem, 
Simeonem a Annou: „Zde jsem, abych plnil tvou vůli“?  

Všemohoucí Otče, dnes ti děkujeme za dary, které nám dáváš ve 
znamení čtyřicítky. Vyslyš nás, když v síle Ducha Svatého, na přímluvu Panny 
Marie, andělů a svatých prosíme sílu tyto tvé dary přijímat a předávat, těm, 
kteří je potřebují. Skrze Ježíše Krista našeho Pána. AMEN.  j LK 
 
 


